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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Linienflug Helsinki - Wien

- 7x HP in schönen MIttelklassehotels

- Hofstätter Reisebegleitung

- Durchgehende baltische Reiseleitung ab Grenze

Lazdijai bis Hafen Tallinn

- Stadtbesichtigung in Krakau

- Stadtbesichtigung in Vilnius

- Eintritt und Besichtigung der Wasserburg Trakai

- Stadtbesichtigung in Klaipeda

- Ausflug zur Kurischen Nehrung inkl. Fährüberfahrt

- Besichtigung & Eintritt Thomas-Mann-Haus

- Besichtigung des Hexenberges in Juodkrante

- Besichtigung "Berg der Kreuze"

- Stadtbesichtigung in Riga

- Strandspaziergang in Pärnu

- Stadtbesichtigung in Tallinn

- Fährüberfahrt Tallinn - Helsinki

- Stadtbesichtigung in Helsinki

- Bustransfer vom Flughafen Wien nach Kärnten

Wir bitten Sie, uns bei Buchung eine Kopie Ihres

Reisepasses zukommen zu lassen.Für den Flug muss

der Name laut Reisepass angegeben werden, da es

ansonsten zu Problemen bei der Beförderung

kommen kann.Nachträgliche Namensänderungen

sind nur gegen Gebühr möglich.Flug:inkl.

Flughafen-/Sicherheitsgebühren & Kerosinzuschlag

(Stand 09/2025; wird bei Änderung seitens der

Airline angepasst)Gesonderte

Stornobedingungen:Flug ab Buchung 100% Storno -

Trekking oder Rundreise laut AGBTipp Fähre:Packen

Sie für die Fährfahrten unbedingt einen Rucksack mit

Wechselklamotten und wichtigen Utensilien für die

Nacht. Wenn der Bus auf der Fähre geparkt ist,

kommen Sie nicht mehr zu Ihrem Koffer.

Preis:

10.07.2026 - 17.07.2026 - Mittelklassehotel

Doppelzimmer 1875 €

Einzelzimmer 2205 €

Baltikum - 8 Tage

 Das Baltikum – eine Reise der Superlative für Kenner und Entdecker. Drei Staaten

voller unentdeckter Schätze und drei Städte voller Gegensätze. Vilnius ist die

größte der drei Altstädte, Riga die mit der schönsten Lage und Tallinn die am

besten erhaltene Stadt. Dazwischen erwartet Sie auf dieser Reise eine Fahrt im sehr

bequemen Luxusbus durch faszinierende Landschaften, durchgehend kompetente

örtliche Reiseleitung, Zeit für eigene Entdeckungen – acht Tage voller

unvergesslicher Eindrücke! 

 1. Tag: Kärnten – Krakau 

Die Anreise führt uns über Tschechien zunächst nach Krakau. Nach dem Bezug der Zimmer und dem

Abendessen bietet sich ein erster Bummel durch die Stadt an. 

2. Tag: Krakau – Bialystok 

Krakau, die alte Hauptstadt, ist noch heute das kulturhistorische Zentrum und die schönste Stadt Polens.

Bei einer informativen Stadtbesichtigung mit einem örtlichen Reiseleiter erfahren wir alles Wissenswerte

über die Stadt. Anschließend Weiterfahrt vorbei an Warschau nach Bialystok unweit der litauischen

Grenze. 

3. Tag: Bialystok – Vilnius 

Am polnisch-litauischen Grenzübergang werden wir von einem baltischen Reiseleiter willkommen

geheißen. Weiterfahrt in die litauische Hauptstadt Vilnius. Die historische Altstadt besteht aus einem

Labyrinth von schmalen Gassen mit einer Vielzahl an Baudenkmälern. Einen schönen Eindruck der

sehenswerten Stadt erhalten wir bei einer Stadtführung. 

4. Tag: Vilnius – Trakai – Klaipeda 

Die erste Station des heutigen Tages ist die Inselstadt Trakai. Die alte Hauptstadt des litauischen Reiches

und 

Residenz der Großfürsten liegt auf einer schmalen Halbinsel zwischen drei Seen. Von hier eröffnet sich eine

wunderbare Aussicht auf den Galve-See mit der Inselburg. Nach der Besichtigung der Burg fahren wir

weiter nach Klaipeda. Wir werden bereits zur geführten Stadtbesichtigung durch die liebevoll restaurierte

Altstadt erwartet. 

5. Tag: Ausflug Kurische Nehrung 

Die Kurische Nehrung wurde zum Naturschutzgebiet erklärt und ist ein beliebter Erholungsort. Wir finden

hier eine unglaubliche Vielfalt an Natur und Landschaft, wie sie in Europa einzigartig ist. Lassen Sie sich

bezaubern von den höchsten Sanddünen Europas, endlos scheinenden Stränden, weiten Buchten mit

glasklarem Wasser, Schilfwiesen, Kiefern- und Buchenwäldern und pittoresken Fischerdörfern! Am

Nachmittag werden wir in Nida zu einem Stadtrundgang mit einem Besuch des Fischerhäuschens und des

Sommerhauses von Thomas Mann erwartet. Zum Abschluss besuchen wir den Hexenberg in Juodkrante,

dem ältesten Ort auf der Nehrung. 
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6. Tag: Nida – Riga 

Auf unserem Weg nach Riga machen wir Halt am „Berg der Kreuze“. Dieser Wallfahrtsort ist weit über die

Landesgrenzen hinaus bekannt und ein historisches Denkmal. Man zählt weit über hunderttausend

verschieden Kruzifixe, Gebetsstöcke, Säulen und Skulpturen. Am Nachmittag kommen wir nach Riga, der

größten Stadt des Baltikums. Die zahlreichen Architekturdenkmäler verschiedener Epochen und Stile, den

Dom mit der zweitgrößten Orgel der Welt und das Schloss sehen wir bei einer Führung durch die lettische

Hauptstadt. 

7. Tag: Riga – Pärnu – Tallinn 

Auf der Weiterreise nach Tallinn legen wir in Pärnu einen Zwischenstopp ein. Ein angenehmes

Meeresklima, lange Sandstrände, Parkanlagen und ein Yachthafen machen Pärnu zum beliebten

Sommerkurort. Nach einer Stadtbesichtigung und einem Strandspaziergang reisen wir weiter nach

Tallinn. Die mittelalterliche Altstadt mit ihren hanseatischen Wohnhäusern, dem lutherischen Dom und

der orthodoxen Kathedrale entdecken wir bei einem geführten Stadtrundgang. 

8. Tag: Tallinn – Helsinki – Kärnten 

Frühmorgens setzten wir unsere Reise mit der Fähre in Richtung Finnland fort. In Helsinki, der Hauptstadt

Finnlands, erwartet uns noch eine Stadtführung, bevor wir am späten Nachmittag auf direktem Weg in

Richtung Wien abheben. 
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